HTorosasi KOHTPOJILHAs padoTa Mo MmaTeMaTuKe
yueHnka ( ubl) 7 Kaacca 4YHUCII0
bamuans, ums

Bapuanr |

Yacme |

1. @yuknwus 3agana Gopmyoi y = 3x -5.

[Toctpoiite rpaduk QyHKINU U ONIpEAETUTE:

a) 3HaYeHue PYHKIINH, €CIIM 3HaYCHHE apryMEHTa paBHO -2,

OtBer

0) 3HaUeHUE apTyMEHTA, €ClIM 3HaueHUH (DYHKIMH PaBHO 4;
OtBer

B) MPUHAUIEKUT J1 Touka A ( -1; 6) rpaduky QyHKuuu
OtBer

2. Pemmnre ypaBuenue 4 (x —2) + 10x =20

Pemenue:

OrTBerT:
L |—x+4y=-25
3. Pemmmrte cucreMy ypaBHEHHIA
3x-2y=30

Ortger:
4.Yupocture BelpaxkeHue 3xy — 3x — ( x — 3xy)
A. xy—3x b. 3xy +x B. -4x+ 6 xy I'.- 4x
5. IpencrasbTe BEIpaXkeHue B BHAe ( 5a - 2)> MHOTOUIEHA CTAHAAPTHOTO BUJIA.
A. 25a°-10a+4 B. 2522+ 20 a+4 B. 25a%—4 C.25a%-20 a+4
6. Bemmonaute ymHoxkenue: ( 3a — 5B) - (5B + 3a)
A. 2582+ 9a? B. 258% - 9a’ B. 258% - 30aB + 9a’ I.9a? - 25 B
2 3

7. Cokpartute 1po0b: M =

12a° (626')
Otser:

8. ZABCu £ CBD cmexnsie. £ ABC : ZCBD =2 : 3. HaliguTe 5TH yIJIBL
Pemmenue:




Yacmy 11
1. B 15 onnHaKoOBBIX MAKETOB M 5 OJMHAKOBBIX KOpoOOK pacdacoBanu 2400 r koHeT. B kaxmyro KopoOKy

ymecTtuioch Ha 20 r koH(peT Gosbie, 4eM B Kaxablid makeT. CKOJIbKO TpPaMMOB KOH(ET OBIJIO B KaXIOM ITaKEeTe 1

KaXKI0H KOpoOke?
Pentenue:

2. PaBubie otpe3ku AB u CD Toukoit nepeceuenus O gensarcs nononam. Jlokaxkure, uto AAOC = ABOD u

Haiiqure AC, eciu BD =12 cm.
Pemienne:




HTorosasi KOHTPOJILHAs padoTa Mo MmaTeMaTuKe
yueHnka ( ubl) 7 Kaacca 4YHUCII0
bamnius, ums

Bapuanr |1

Yacmos |

1. ®ynkuwms 3agana hopmynoi y = 13 -5x.

[MocrpoiiTe rpaduk GyHKINUU U OTPEACITHTE:

a) 3HaueHue yHKIUH, €M 3HAaUeHUE apryMeHTa paBHO 2;

OtBeT

0) 3HaUeHHUE apryMeHTa, eciii 3HaueHUuu QYHKIMH paBHO 17;

OtBeT

B) IPUHAICKUT 11 Touka A ( 1; - 8) rpaduky hyHKIIMH

OtBeT

2. Pemure ypaBHenue 2 (3 +Xx) - x =12

Pemenue:

OTtBerT:

dx-y=11

3. Pemure cuctem aBHEHUU
P {Gx —2y=13

Otsert:
4.Yupocture BelpaxkeHue -6x + 5xy — 2( x + 2xy)
A. -8x +xy Bb. -8x - xy B. -4x +xy I.-4x+7xy
5. TIpesicTaBbTe BBIpakeHHe B BUAe ( 3a - 2)> MHOTOYIEHA CTaHIAPTHOTO BH/IA.
A. 92> 6a+4 B. 3a%- 12a+4 B. 92— 12a+4 C.9a%- 4
6. Bemmonnute ymHoxenue: ( 7 —9a) - (9a+7)
A. 8la%-49 B. 49 + 81a B. 49 — 126a + 81a? T.49 - 81a?
2 5
7. Cokparute 1po0b: 10(6{;;)63 =
25a (60)

OTtBeT:

8. ZABCu Z CBD cmexnnie. ZABC : ZCBD =3 : 6. HaiiguTe 5TH YIJIbL

Pemenue:




Yacme |1
1. JIBoe pabounx M3TOTOBUIIM 10 OAMHAKOBOMY KOJIMUECTBY JAeTaieid. [IepBbIit BBIMOIHUI CBOIO paboTy 3a 5 4, a

BTOPOif 3a 4 4, TaKk KaK M3rOTaBIMBal Ha 12 neraneii B yac Oombine nmepBoro. CKOIBKO JAeTaleil H3rOTOBIIT KaXKIbIH

pabounii?

Pentenue:

2. Otpesku AD u BC nepecekatorcst B Touke O u gensitcst 1ol Toukoit nononam. Haiinure yron ACD, ecin

yron ABC = 64°, yron ACO pasen 56°.
Pewenue:




